



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил взять на контроль ход расследования уголовного дела по факту смерти в ДТП подростка в Республике Башкортостан



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате ведомства ход расследования уголовного дела в отношении мужчины, подозреваемого в совершении ДТП в Республике Башкортостан, в котором погиб несовершеннолетний.

Напомним, что сегодня по инициативе следственных органов СК России по Республике Башкортостан в связи с повышенным общественным резонансом приняты к производству материалы уголовного дела, возбужденного органами полиции в отношении 35-летнего жителя Челябинской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Подозреваемый



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

задержан. По версии следствия, днем 31 июля 2017 года мужчина, находясь на отдыхе недалеко от деревни Кучуково Учалинского района Республики Башкортостан, сев за руль в состоянии алкогольного опьянения, допустил столкновение с мотоциклом «Стелс» под управлением 13-летнего подростка. В результате столкновения водитель мотоцикла погиб на месте, а его 12-летний пассажир получил перелом ноги.

Необходимо отметить, что Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил следователям детально отработать версию об умышленном наезде мужчины на подростков, озвученную ранее в средствах массовой информации.

Ход и результаты расследования уголовного дела взяты на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1154494>